OverCool mod XBOX 360 konzolokhoz
Néhany sz06 a mikodéspl

Az intelligens vezédl CPU figyeli a gép rilkkddését és lekapcsolaskor 5 percigkiidésben tartja a ventillatort,
ezutan kapcsolja le a ventillatort. Ha kdzben \akspcsoljuk a gépet, akkor az OverCool kikapcssgen mar
nincs szikség utditésre, mivel a bekapcsolt allapotban alapbdl ismakma ventillatorok. Természetesen az
Ujabb kikapcsolasnal az 5 perces intervalluénéélkezdddik. Ez az 5 perc utdités elegendahhoz, hogy
megebzzik a ,3LED"-es hiba éfordulasat.

Tulajdonsagok:

5percig nikddteti a ventillatort a gép kikapcsolasa utan.
Mikroprocesszoros vezérlé® Kis fogyasztas (10-30nA !II).
100%-ig kompatibilis a HDMI portos gépekkel is.

Beszerelés

Alap hiitésmod:

Ahhoz, hogy az OverCooltkddni tudjon, edszoér is sziikségiink van egy aldfidsmodra. Ez a bal, GPU oldali
ventillator fordulatszamanak emelésével oldhaté.ivegyik ki a ventillatort a géph majd keressiik meg a
PIROS sziii vezetéket és csipjik ki a csatlakozobdl. Most iiksa erre a vezetékre 2db diodat tgy, hogy
mindkét didda csikkal jel6lt fele nézzen a pirogeték felé. A sorba kotott diddak masik felét abhl ponra

kell bekdotni.
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(A bal oldali kép a HDMI port nélkili gép, a jolsiidali a HDMI portos gép bekotési pontja)

Az OverCool bekotése:
Mint lathatjuk az overcool egy 8 labu chip. A laasmwzas felulil nézve a kdvetkeéz
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Nekiink tulajdonképpen a 8 labbdl csak 4 szikségek a kdvetkeik: 1,3,5,8
Labak feladatai:

1-»VCC (+5V-o0s tapellatas)

3>Beavatkozas (Ez a lab adja a parancsot az xbokogly, a ventillatorokat
kapcsolja be, illetve ki

5 Erzékelés (Ez a lab érzékeli, mikor kapcsoltaditegye ki a gépet)

P s 4 8> GND (Test /-/ potencial)

A bekotés a kovetkéz az 1-es és 8-as labat a képen lathatd pontokreakétni (1-es abra). Természetesen az
1-es labat az 1-es pontra, a 8-as labat a 8-asapkigsiik. A 3as labra kdssik a megmaradt diédathogy a
nem csikos labat forrasszuk a 3-as labra és acctl@pedig a képen lathaté 3-as jeldlpentra keriljon (2-es
abra). Mar csak az utolsé, 5-6s lab van hatra.lUréféa csomagban még 1db ellendllast, ezt forrksszaz 5-

0Os labra, majd az ellenéllas masik végét forrasszBkabran jelolt pontok valamelyikére. Ezzel késis
vagyunk.

1. 4bra (VCC,GND) 2.4abra (diéda csikos része) ra.Glenallas)



